

省高院公布法官违法违纪举报网站 <http://jubao.court.gov.cn>

法官有问题? 上网举报他!

据河南商报消息 今后,如果发现法官有违法违纪行为,可以直接上网举报了。9日,省高院公布了法官违法违纪举报网站,专门受理法官违法违纪情况的网上举报,网址为 <http://jubao.court.gov.cn>。

去年5万多犯罪分子获刑

省高院统计,去年1月份~10月份,全省法院共审结各类案件42万多件。

其中,审结各类刑事案件43666件,判处犯罪分子53667人;审结各类民事案件205203件;审结各类行政案件12414件;办理国家赔偿案件

99件,赔偿金额142.59万元。

首次判罚“危害公共安全罪”

全省法院系统进一步加大惩处煤矿安全生产犯罪力度,依法严惩“黑心”矿主。特别是首次以“以危险方法危害公共安全罪”判处2名犯罪分子死刑,缓期两年执行,1名犯罪分子无期徒刑,有力地震慑了犯罪行为。

省委书记卢展工为此专门作出重要批示:我省法院系统从真正依法维护人民群众生命安全出发,真正依法遏制黑心矿主为获暴利,不顾群众死活的违法行为,真正体现法

律的公正和尊严,走出了很重要的一步。

查处违纪干警全国最多

“我们不遮丑、不护短。”省高院院长张立勇说,3年来,全省法院共查处违法违纪干警410人,追究刑责18人,受党政纪处分392人,2010年查处违法违纪干警188人,查处人数居全国法院首位。

张立勇说,问题发生了,盖是盖不住的,我们一定要勇于自我揭短、自曝家丑,这样才能取得群众的信任,才能有力量震慑和防范新的腐败的发生。

设法官举报网站受理举报

张立勇说,凡接受当事人及其委托律师财物的,一律停止执行职务;凡插手案件办理影响司法公正的,一律调离法官岗位;凡贪赃枉法的,一律清除出法官队伍;凡构成犯罪的,一律依法追究刑事责任。

省高院还专门设立法官违法违纪举报网站(<http://jubao.court.gov.cn>),专门受理网上举报。

举报内容控制在千字内

网站有10秒钟最短浏览时限,之后才能点击“开始举报”进入“举报注册”页面。

举报时,要据实提供被举报人违法违纪的具体线索,如时间、地点、事件及主要证据等。

之后,举报人可通过《举报查询》栏目及时了解有关情况,因此请举报者务必牢记“用户名”和“密码”,一旦丢失将无法查询。

举报网站只能处理规定格式的文字信息,请举报者将举报内容概括在一千字以内提交,请勿分成多次提交,请勿以网页链接形式提交。

网站提倡实名举报,并留下联系方式,法院会为举报者保密,但并不拒绝匿名举报。

石武客运专线 河南段铺轨竣工

据大河报消息 9日,国家十一五重点建设项目石武铁路在漯河市境内紧张地调整道岔,标志着石武客运专线河南段的建设已进入收尾阶段,所有的铺轨工作已经完成。

为使最后的收尾攻坚工程抓紧完成,2000多名建设者牺牲了回家团圆的春节假期,在冰冷的施工一线鏖战。

据介绍,石武高铁建成后,将与正在建设的北京至石家庄铁路客运专线、武汉至广州铁路客运专线一起,构成一条与既有京广铁路并行的、纵贯中国南北、线路里程最长、辐射范围最广、具有世界一流水平的大能力快速客运通道。

我省再公布 100名 终身禁驾名单 全部被追究刑责

据人民日报消息 继2010年1月5日河南公布首批79人终身禁驾名单后,河南省公安厅交警总队日前再次公布了100名终身禁驾者名单。这100名被终身禁驾的人员,全部是在2010年发生重大交通事故后逃逸,并已被追究刑事责任的人员。他们的违法信息已在全国交通违法信息“黑名单”。

去年12月1日,河南省公安厅在全省开展为期3个月的道路交通集中整治活动,其中一项重点工作就是开展查缉酒后驾驶专项行动。其间,省厅交警总队组织了三次异地交叉互查活动,收到了良好效果。河南省公安厅交警总队总队长张益民说,当前发生的多起重大交通事故多是酒后驾驶、超速引发。

下一步,河南省交警部门将采取集中整治、异地用警等方式,严治酒后驾驶、超速等交通违法行为,让“撞人逃逸”的驾驶员付出惨重代价。据了解,去年河南省共发生交通事故逃逸案件883起,侦破870起,侦破率达98.5%。

我省未发现 甲感死亡病例

据大河报消息 9日,记者从省疾控中心获悉,目前我省流感流行强度接近往年,不过绝大多数病例表现为轻症,没有发现任何死亡病例。

9日,一则报道称,北京市卫生局日前表示,2月2日0时至2月8日12时,北京16个区县共报告甲型H1N1流感确诊病例11例,死亡1例。此外,香港卫生防护中心总监曾浩辉表示,上月24日至今,香港已有9人因甲型H1N1流感而死亡。

我省情况怎么样?“目前正逢流感高发期,河南流感流行强度接近往年同期水平,其中以甲感为主。”省疾控中心免疫规划所所长郭万申说,从监测到的数据看,绝大部分甲感病例以轻症为主,没有发现任何死亡病例。

“这说明流感病毒是在不断变化中的。”郭万申说,对于这一切,我省正在加强监测,积极防范。

为制止男子打砸 派出所副所长 身中8刀

据大河报消息 驻马店确山县一男子打砸龙王庙,并持匕首和菜刀袭警,派出所副所长身中8刀后,该男子逃窜。9日上午,该男子被警方从广州押解回确山。

2月1日傍晚,正在值班的确山县盘龙派出所副所长刘磊接到110指令:县城南山龙王庙守庙人孙某报警,说有人正在庙里砸东西。

刘磊带领民警殷文亭驱车火速赶到山上,走进龙王庙大门,见院内丢着砸坏的冰箱、烤箱和香炉。走进正殿,刘磊发现一男子在佛像前坐着。经劝说无效后,刘磊和殷文亭掏出辣椒喷雾器对准该男子面部喷洒,并扑向该男子试图将其控制。

该男子突然从身上拽出匕首,朝刘磊的胸部、腹部、肩膀猛刺4刀,强忍疼痛的刘磊摀住该男子后,殷文亭将其匕首夺下。就在准备给该男子戴手铐时,该男子挣脱,跑进一侧的厨房掂着一把菜刀冲了过来,对着刘磊的头部、胳膊连砍4刀后逃窜。

经过全面检查,刘磊身中8刀,手术缝合了60多针。经全力抢救,刘磊现已基本脱离生命危险。

案发后,警方立即成立专案组,最终锁定犯罪嫌疑人项阳。经多方侦查,3日傍晚,确山县公安局刑警大队大队长张永奎带领民警驱车赶往广东省佛山市南海区,准备抓捕项阳。

6日凌晨时分,佛山警方出动30名警力配合,悄悄包围了项阳租住的两层小楼,冲进屋内将其制服。

经讯问,犯罪嫌疑人项阳对打砸庙里的东西和持匕首、菜刀袭警供认不讳,但一直不交代作案动机。目前,此案正在进一步审理中。



我省举办节后首场招聘会

2月10日,河南省人才市场举办节后首场招聘会,包括郑州宇通公司、富士康科技集团等省内外知名企业在内的近200家用人单位在现场设置招聘摊位,每日提供岗位800余个,其中营销、管理、网络人才以及技术工人需求量较大。据悉,招聘会将持续至12日。图为富士康科技集团的摊位前聚满了前来应聘和咨询的求职者。

新华社记者 王颖 摄

河南人过年每天消费近30亿元

据东方今报消息 省商务厅9日发布信息显示,通过对2月2日至8日春节黄金周的市场运行重点监测,预计全省可实现社会消费品零售额208亿元左右(平均每天近30亿元),同比增长20%以上。

春节期间,我省各地商家精心组织购物节、年货展等促销活动,想方设法聚集人气。

春节黄金周期间,被重点监测的南阳、洛阳、开封、信阳、驻马店的零售企业,销售额分别同比增长66.8%、28.8%、21%、21%和19.4%。其中,食品、烟酒、礼品、服装鞋帽等传统年货销售火爆,优质米面、精品杂粮、绿色果蔬、食用油等依然是居民家庭消费和馈赠亲友的首选。

省商务厅重点监测的450家零售企业的食品、烟酒、饮料、服装、鞋帽类产品,销售额分别同比增长26.9%、26.5%、20%、22.8%和33.5%。

数据显示,春节黄金周省商务厅重点监测的19家餐饮企业的营业额同比增幅达13.7%,较上年增加3.7个百分点。

此外,今年春节期间,全省生活必需品市场商品供应充足,价格稳中有降。省商务厅重点监测的58种生活必需品,价格稳定的有13种,占22%;价格上涨的有15种,占26%;价格下降的有30种,占52%。分大类看,粮食、食用油、蛋、食盐价格保持稳定,蔬菜、水果、水产品价格略有下跌。

郑州市委书记批官员汇报“笼统”影响实效

据大河网消息 “你的汇报内容太‘笼统’了,我无法从你的汇报中找出解决问题的‘抓手’,所以也不能给你汇报的事情实施督促和帮助的机会。”9日是2011年春节长假上班第一天,在郑州市大项目推进工作周例会上,河南省委常委、郑州市委书记连维良批评个别官员的汇报“四平八

稳”,没有实际内容,影响办事效率。

长假后上班的第一天,郑州市第21次全市重大项目推进工作周例会如期召开,连维良主持会议。在听完项目汇报后,连维良对个别单位的项目汇报提出批评,他认为有的汇报太“笼统”,影响到求实、求效的办事作风。针对某单位代

表的发言,连维良说,你汇报的事情最近进展一直不大,现在通过你的汇报算是找着原因了。你的汇报听起来很正确,但细细品味就发现了问题,因为你的内容太“稳”了,找不到能推动你事情进展的“抓手”,有点“针扎不进,水泼不进”的味道……这样的汇报影响了我们求实、求效的工作

作风,直接影响到了事情的进展,降低了办事效率。

连维良借此提醒各级党政机关,工作绝不能“笼统”,有问题和困难是正常的,但只要点出来,问题和困难就能解决,一旦把工作“笼统”起来,那就不容易找出问题的症结,办事效率就会大大降低,从而影响了工作大局。